
Önálló villa eladó Estepona, Estepona 2.295.000 €
Reference: RS10443  Bedrooms: 4  Bathrooms: 4  Plot Size: 1.140m  Build Size: 300m  Terrace: 100m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

Ez a modern, négy hálószobás, különálló villa, amely Atalaya Isdabe-ban található, a kényelem és a luxus tökéletes
keveréke. Kiváló elhelyezkedése mia6 a szupermarketek, üzletek, kávézók és é6ermek, valamint a tömegközlekedés
könnyű megközelíthetősége miatt kényelmes, és mindez mindössze öt perc sétára van a tengerparttól. 

A villa két szinten helyezkedik el. A földszinten egy nagyvonalú előszoba fogadja Önt, amely egy gyönyörűen kialakíto6
nappaliba vezet, amely zökkenőmentesen integrálódik az étkezővel és a konyhával. A nagy ablakok a csodálatos
területre néznek, rengeteg természetes fényt biztosítva. A konyha melle6 található egy különálló háztartási helyiség,
amely hozzáférést biztosít egy fede6 kocsibeállóhoz, amely két autó számára alkalmas. Ezen a szinten egy kényelmes
kétágyas hálószoba is található, saját fürdőszobával, saját terasszal és egy különálló vendég WC-vel. 

Az első emeleten további három hálószoba található, mindegyik saját fürdőszobával. A fő hálószoba különösen
különleges, a ház közepén helyezkedik el, és két tágas terasszal büszkélkedhet, amelyek délre és keletre néznek,
lehetővé téve a lenyűgöző napfelkelték és naplementék élvezetét. 

A mindössze öt évvel ezelő6 épült villa kiválóan alkalmas mind elsődleges lakóhelynek, mind nyaralónak. A parkosíto6
kert kiemelkedő jellemzője, amely pálmafákkal és különböző növényekkel és virágokkal körülve6 sík telket kínál,
biztosítva a teljes magánéletet. A déli tájolás lehetővé teszi, hogy bőséges fény töltse be ennek a gyönyörű o6honnak
minden sarkát, növelve a hívogató légkört.
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Features:
CloseToShops CloseToTown CloseToPort
CloseToSchools OfficeRoom AmenitiesNear
TransportNear Airconditioning FullyFittedKitchen
MarbleFloors Alarm DoubleGlazing
BrandNew DiningRoom GuestToilet
PrivateTerrace KitchenEquipped LivingRoom
MountainView UnderFloorHeating ElectricBlinds
FittedWardrobes GardenView CloseToSeaBeach
CloseToGolf GlassDoors Balcony
ExcellentCondition CoveredTerrace OptionalFurniture
PetsAllowed CloseToChildrenPlayground GroundFloorPatio
InternetFibre WalkinCloset CloseToRestaurants
GarageIncludedInPrice
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